

Послание Верховного Лидера паломникам Дома Аллаха - 10 /Aug/ 2019

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании в адрес паломников Дома Господа отметил, что выражение ненависти к империалистам, во главе которых стоит Америка, означает ненависть к убийцам угнетенных народов и разжигателям войны, осуждение центров терроризма, таких, как, например, ИГИЛ и Блякутер США, опасения исламской уммы в отношении сионистского режима, убивающего детей, его сторонников и помощников, осуждение разжигателей войны в Америке и ее последователей в столь уязвимом регионе Западной Азии и Северной Африки.

Подчеркнув, что палестинский вопрос стоит во главе всех политических проблем мусульманского мира, Верховный Лидер революции сказал: «Уловки сделки века, которую совершают деспотичная Америка и ее предатели-сторонники, являются преступлением против человеческого сообщества. Мы призываем всех вас к активному участию в разгроме коварства этого злойшего врага и считаем, что все остальные уловки и хитрости империалистов обречены на провал усилиями и верой фронта сопротивления».

Полный текст послания Лидера Исламской революции, которое было зачитано сегодня утром представителем Вали Факиха в Организации по делам хаджа и паломничества, а также руководителем каравана иранских паломников, Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Навваб в пустыне Арафат, приводится ниже:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
وَالْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَصَلَّى اللَّهُ عَلَى رَسُولِهِ الْكَرِيمِ الْأَمِينِ، مُحَمَّدٌ خَاتَمُ النَّبِيِّنَ، وَعَلَى آلِهِ الْمَطْهَرِينَ سِيَّمَا بَقِيَّةُ اللَّهِ فِي الْأَرْضِينَ، وَ
عَلَى أَصْحَابِهِ الْمُتَجَبِّينَ وَمَنْ تَبَعَهُمْ بِالْحَسَنِ إِلَى يَوْمِ الدِّينِ۔

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Хвала Аллаху, Господу миров! Мир Его великодушному и надежному Посланнику его светлости Мухаммаду, печати пророков, и его пречистому семейству, особенно Имаму Махди на Землях, а также избранным его сподвижникам, и тем, кто наилучшим образом последовал за ними до Судного Дня!

Время паломничества хадж каждый год – это время исполнения милости Господа и благословения исламской уммы. Призыв Священного Корана «جَلَّ جَبَرَاسُ اللَّهِ فِي نَذْوَا» – это актуальное во все исторические времена приглашение для всех людей подойти поближе к этой скатерти милосердия, чтобы ищащие Бога сердца и души, а также взоры и мудрые мысли людей могли отведать и воспользоваться благословениями и благодатью Господа. Каждый год уроки и учения хаджа будут передаваться всему исламскому миру посредством огромных людских масс.

В хадже эликсир зикра и поклонения, которые являются главными элементами воспитания и развития личности и общества, в единстве и общности, которые символизируют единство уммы, сопровождаясь движением вокруг единого центра и по пути к достижению общей цели, являющейся символом усердия и ключом динамичности уммы на основе единобожия, вместе с равенством всех паломников и отсутствием различий между ними, которые означают снятие дискриминации и обобщение возможностей, становятся

небольшой картиной, демонстрирующей главные основы исламского общества.

Каждый из эхрама и тавафа, саи и вогуфа, реми, движения и сокуна в действиях хаджа являются символической ссылкой на ту часть изображения, которую ислам представил желаемому сообществу.

Обмен знаниями и имуществом между народами разных стран из далеких регионов, а также распространение и обобщение знаний и опыта, осведомление о положении и состоянии друг друга, устранение недоразумений, сближение сердец и накопление сил для борьбы с общими врагами являются жизненно важным и великим достижением хаджа, которого невозможно достичь с помощью сотен обычных собраний.

Обряд выражения ненависти к безбожникам в значении нетерпимости к злодеяниям, притеснениям, насилию, безобразиям, продажности тирании всех времен и эпох, а также стойкость и сопротивление перед насилием и алчностью господствующих сил являются одним из великих благословений хаджа и шансом для угнетенных мусульманских наций.

Сегодня выражение нетерпимости к фронту безбожия империалистов и во главе его Америке означает нетерпимость к угнетению слабых и разжиганию войны. Оно означает осуждение террористических центров, как, например, ИГИЛ и Блякутер Америки. Оно означает также опасения исламской уммы в отношении репрессивного режима сионистов, истребляющего детей, его последователей и помощников. Это означает осуждение американских разжигателей войны и их помощников в чувствительном регионе Западной Азии и Северной Африки. Страдания и мытарства народов, которые ежедневно подвергаются страшным мучениям, достигли предела.

Это означает ненависть к расизму и дискриминации по географическому и расовому признаку и цвету кожи. Это означает нетерпимость к высокомерному и отвратительному поведению и обращению держав-агрессоров и интриганов, направленных против благородства и справедливости, к которым призывает ислам.

Это всего лишь некоторые из благословений хаджа Ибрахима, к которому нас призывает чистый ислам, и это символизирует важную часть идеалов исламского общества, которое каждый год с помощью широких слоев мусульманского народа под руководством хаджа создает грандиозное, красноречивое и содержательное представление, приглашая всех приложить усилия для создания такого общества.

Элита мусульманского мира, часть которой из разных стран в настоящее время принимает участие в паломничестве хадж, несет на своих плечах тяжелую и важную ответственность. Эти уроки с их помощью должны быть переданы и доведены до народов и широкого общественного мнения, и с их помощью духовный обмен мыслями и идеями, стимулами, знаниями и опытами должны претвориться в реальность.

Сегодня одной из важных проблем исламского мира является палестинский вопрос, который стоит во главе всех политических проблем мусульман любых конфессий, рас и языков.

Самая большая жестокость последних веков была совершена в Палестине. В этой вопиющей истории все, что имелось у этого народа, - земля, дома, поля, имущество, достоинство и идентичность, - все было конфисковано. Этот народ, благодаря милости Господа, не принял поражения, он не впал в отчаяние, и сегодня он более смелый и горячий, чем вчера, более бесстрашный на арене действий, однако результат этого требует помощи и поддержки всех мусульман. Уловки сделки века посредством американцев и их предательских последователей становятся почвой для преступления против человеческого сообщества, а не

только палестинского народа.

Мы призываем всех принять активное участие в нанесении поражения этой мести и злобе врагов, и, благодаря мудрости и милости Господа, ценой усилий и веры фронта сопротивления мы разобьем эти и другие уловки и хитрости империалистического фронта, и обречем их на провал.

قال الله العزيز: أَمْ يُرِيدُونَ كَيْدًا فَالَّذِينَ كَفَرُوا هُمُ الْمَكِيدُونَ. صدق الله العلي العظيم

«Или они желают хитрости? — Но тех, которые неверны, самих перехитрили!». (Священный Коран, сура «Гора», аят 42).

Я возношу свои молитвы за успех, милосердие, благословения и принятие Господом поклонения всех уважаемых паломников!

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

Сейид Али Хаменеи

14 мордад 1398год

3 зихадже 1440года

10 августа 2019года